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Образовательная программа: Промышленный дизайн 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Большинство респондентов отметили полную или частичную 

удовлетворенность структурой и содержанием образовательной программы, 

однако 15,8% - в той или иной мере не удовлетворены.  

 

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

отметили 94,8% участников опроса; не удовлетворены (полностью или 

частично) в равной мере 5,2 % респондентов. 

 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/
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Процессом освоения образовательной программы большинство 

респондентов удовлетворены полностью или частично; неудовлетворенность 

в равной степени отметили 10,6% участников опроса. 

 

 Ответы на вопросы об общей удовлетворенности образовательной 

программой показали различия в степени удовлетворенности респондентов: 

полностью и частично удовлетворены 65,8% и 21,1% респондентов 

соответсвенно, не удовлетворены полностью или частично соответственно 

10,5% и 2,6%. 

 

Ответы на открытые вопросы анкет респондентами даны не были. 

Отсутствие ответов на открытые вопросы требует дополнительных усилий по 

вовлечению обучающихся в оценку образовательных программ, а для 

достаточного понимания респондентами сущности процедур внутренней 

оценки качества необходима разъяснительная работа в части задач, 

механизмов и форм участия обучающихся в оценочных процедурах. 

 



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили две дисциплины, входящие в состав 

образовательной программы, ответив на вопросы анкеты (описание методики 

и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 

Иностранный язык 

 

Математика 

 

Замечания и пожелания по реализации дисциплин и практики 

респондентами указаны не были. 
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Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

не были получены ответы респондентов из числа педагогических 

работников, привлеченных к реализации образовательной программы. 

Следует провести дополнительную работу среди научно-педагогических 

работников по разъяснению целей и задач внутренней оценки качества, 

применения ее результатов для совершенствования образовательных 

программ. 

 

Раздел 4. Удовлетворенность представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители ООО "Авангард", ООО "Сафиб", ООО "Матрица". 

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

представителей работодателей образовательной программой по всем  

критериям оценивания. 

 

В ходе опроса представители работодателей выразили следующие 

пожелания и предложения по совершенствованию реализации 

образовательной программы: 
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 Усилить работу по повышению компетентности выпускников в 

области отечественного программного обеспечения, как на этапе его 

разработки, так и на уровне его освоения. 

 Усовершенствовать материально-техническое оснащение 

 учебного процесса, активнее закупать и устанавливать современное 

вычислительное оборудование и программное обеспечение в 

образовательных целях. 

 Уделить особое внимание выполнению проектов по запросам/заявкам 

потенциальных работодателей в период прохождения студентами всех 

видов практик. 

 

 


